
PLANINSKI VESTNIK 

V spomin Ivetu Šubicu 
(1922—1989) 

Skromnega, plemenitega akademskega 
slikarja, rojenega v Poljanski dolini, na
slednika slavnih slikarjev Janeza in Ju
rija šubica, predvsem opevamo in po
znamo kot slikarja velikega formata, kajti 
slikar Ive Šubic se nam je vedno pribli
žal v okviru planinskih slikarskih kolo
nij, v slikanju gorske krajine, pomoči pla
nincem v pripravi likovnih stvaritev, s 
katerimi smo si bogatili kulturno vrednoto 
planinstva. 
Še posebno zadnja leta je ustvaril dela 
velikega formata, in sicer gora, ko je s 
posebno intimnostjo in skrbnostjo izdelal 
olja Ponc, Jezerskih gora, Stene (Tri
glav) . . . 
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Smrt petkratnega zmagovalca 
Everesta 
Eden izmed najbolj znanih šerp, 33-ietni Sun-
dare, je 17. oktobra lani končal svojo življenj
sko pot, vendar ne v gorah, temveč v eni iz
med divjih himalajskih rek. Rodil se je v 
vasici Pangboče pod Everestom, ki ga je v 
svoji karieri visokogorskega nosača osvojil 
kar petkrat. Prvič je bil na vrhu leta 1979, 
potem pa še v letih 1981, 1982, 1985 in 1988. 
Kratek čas pred nesrečo je izjavil, da bo čez 
dve leti končal s plezanjem in z delom po 
gorah ter se zaposlil kot inštruktor v šoli. 
Nepalska planinska zveza je izjavila, da je 
smrt Sundareja velika izguba za njihovo de
želo, še posebej pa za šerpovsko ljudstvo. 

Ive šublc: Stena; olje, 1989 

Ive bo ostal med Slovenci kot zelo svetel 
lik človeka, ljudskega, delovnega, prave
ga partizana iz ene od najpretresljivejših 
partizanskih bitk v letu 1942 v Dražgošah. 
Brez kompromisa je partizanstvo in delo 
prenesel v likovno ustvarjalnost, to ustvar
jalnost pa v okvire, dostopne delovnemu 
človeku. Slovensko vrhunsko slikarstvo je 
vnesel ne samo v jugoslovanski prostor, 
ampak tudi v bližnje zamejstvo in širni 
svet. 
Za Ivetom bo vsekakor ostala praznina, 
velika praznina tistih ljudskih likovnih 
stvaritev od kaMnov, sinic, sprostitvenih 
tihožitij, portretistike, ilustracij, do velikih 
likovnih del planinske krajine, pa tudi od 
grafike, akvarelov in olj do fresk. 
Likovna dediščina lveta Šubica bo vse
kakor del trajne, neizbrisne obogatitve 
kulturnega dela slovenskega planinstva. 

Franc Ekar 

Društveni večer SPD Gorica 

Planinci, člani, prijatelji, rekreativci in 
jamarji so se po dolgem času 11. januar
ja spet srečali na društvenem večeru 
Slovenskega planinskega društva Gorica 
v prenovljenih udobnih ter okusno in 
funkcionalno opremljenih prostorih knjiž
nice »D. Feigel« v poslopju nekdanjega 
Šolskega doma v Gorici. Čeprav so pe
simisti že pred leti napovedovali žalosten 
konec takšnih družabnosti, češ da pu-


